



关于对尚荣医疗有限公司

关注函的专项说明

深圳证券交易所上市公司管理一部：

由深圳市尚荣医疗股份有限公司（以下简称“尚荣医疗”或“公司”）转来的《关于对深圳市尚荣医疗股份有限公司的关注函》（公司部关注函（2022）第448号，以下简称“关注函”）已奉悉。根据关注函的要求，我们对其中相关问题说明如下：

一、请亚太所说明是否已与前任审计机构进行了充分、必要的沟通，是否充分了解公司经营、财务状况，结合业务承接时间说明是否有充足时间审慎设计与实施审计程序，是否有充足时间获取充分、适当的审计证据并出具恰当的审计意见。（关注函第4条）

会计师回复：

1、与前任审计机构的沟通

根据《中国注册会计师审计准则第1153号——前任注册会计师和后任注册会计师的沟通》的要求，我们执行了必要的与前任注册会计师的沟通程序。2022年12月5日，我们在得到尚荣医疗书面同意后，向承担公司2021年度财务报表审计业务的容诚会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称“容诚所”）发送了《与前任注册会计师沟通函》。我们就（1）是否发现该公司管理层存在诚信方面的问题；（2）贵所与该公司管理层在重大会计、审计等问题上存在的意见分歧；（3）贵所与该公司监事会、审计委员会或其它类似治理机构沟通的管理层舞弊、违反法规行为以及内部控制的重大缺陷；（4）贵所认为导致该公司变更会计师事务所的原因等。容诚所针对上述问题均已回函，无异常情况。

2、了解公司经营、财务情况设计与实施审计程序

1) 了解公司经营、财务情况

立项阶段本所与尚荣医疗进行了初步接洽沟通，对公司的经营情况、财务状况以及近年重大事项和风险等进行了初步了解。2022年度尚荣医疗年报审计涉及的工作范围包括尚荣医疗母公司及39家孙子公司。公司主要业务集中于子公司深圳市尚荣医用工程有限公司、合肥普尔德医疗用品有限公司、普尔德控股有限公司、六安尚荣无纺布制品有限公司等4家公司，主要业务单位分布于深圳与合肥。

2) 审计计划安排

根据中国注册会计师审计准则的相关规定和事务所的质量控制流程，我们完成了必要的尽职调查、风险评估、独立性调查等项目承接审批流程。

根据对公司的业务、规模和面临风险的评估，并结合与前任会计师的沟通情况，我们组建了 12 人左右的审计团队，共分为 2 个审计小组，每组分派 1 名注册会计师，同时进驻深圳与合肥项目现场，负责完成尚荣医疗各子公司和尚荣医疗本部及合并财务报表的审计工作。审计时间从 2022 年 12 月上旬开始前期调查，审计工作至 2023 年 4 月中旬前结束，具体工作安排如下：

2022 年 12 月中旬前，执行与前任注册会计师的沟通程序；与公司沟通发送审计所需资料和要求；编制审计工作方案，制订总体审计策略；

2022 年 12 月中旬至 2023 年 3 月下旬，实施具体审计计划，执行审计程序，完成审计报告初稿，同时，完成事务所质量控制复核程序；

2023 年 3 月下旬至出具报告前，执行与管理层和治理层沟通程序、与外部相关监管机构的沟通，包括向独立董事及审计委员会汇报审计情况，沟通审计意见；

2023 年 4 月中旬前，出具审计报告。

综上，我们在尚荣医疗的业务承接过程中，根据中国注册会计师审计准则的相关规定，与前任注册会计师进行了必要的沟通，对尚荣医疗经营、财务情况进行了充分的了解和风险评估，且有充足的时间和专业人员审慎设计和实施审计程序。

二、你公司、容诚所、亚太所认为需要说明的其他事项。（关注函第 5 条）

除上述回复事项之外，我所无其他需说明的事项。

亚太（集团）会计师事务所（特殊普通合伙）

二〇二二年十二月二十二日